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                                      ATA Nº 002/2017
Aos treze dias do mês de fevereiro do ano de 2017, às 19 horas, na Sala Privativa das Sessões, reuniu-se, em Sessão Ordinária, a Câmara Municipal de Vereadores de Roca Sales, com a presença dos Vereadores Gilvani Bronca, como Presidente; Rogério Engster, como Vice-Presidente, Cleiton Telocken, como Secretário, Adriano Horbach, Paulo Germano Koste, Gilmar Dilkin, Ivair Zanchetti, Luis Fernando Horst e Nelson Antonio Vasconcelos Salvador. Verificado o número regimental, o Presidente, em nome de Deus, declarou aberta a Sessão. Cumprimentou os colegas Vereadores, os demais presentes, e deu boas vindas à nova secretária Julia Wirtti Fussieger. Prosseguindo, solicitou para que fosse feita a leitura da Ata da Sessão anterior. Lida, a mesma foi colocada para apreciação e votação do Plenário, restando aprovada, por unanimidade. O Presidente solicitou para que a Secretária fizesse a leitura dos expedientes. EXPEDIENTE DO EXECUTIVO: Ofício nº 022/17, do Secretário Municipal da Fazenda, encaminhando os relatórios da Execução da Receita e Despesa, relativo ao 3º Quadrimestre de 2016, correspondente aos recursos municipais, estaduais e federais. Ofício nº 024/17, encaminhando o Projeto de Lei nº 013/2017, que Altera a Lei Municipal nº 022/98, que institui o Fundo de Assistência Social do Município de Roca Sales, e dá outras providências. EXPEDIENTE DO LEGISLATIVO: REQUERIMENTOS: Requerimento nº 005/2017, do vereador Paulo Germano Koste, requerendo à Mesa, depois de ouvido o Plenário, seja solicitado ao Poder Executivo Municipal, informações e documentos relacionados à contratação de servidores ocupantes de cargos em comissão, e, em especial: Portaria de nomeação de todos os servidores comissionados, Portaria de Nomeação de todos os Secretários Municipais, relação completa com o nome dos servidores nomeados desde o dia 02 de janeiro de 2017, indicando os cargos ocupados pelos mesmos, com carga horária do cargo, carga horária desempenhada pelo servidor, lotação do servidor, local onde desempenha as funções e comprovante da escolaridade de cada servidor. INDICAÇÕES: Indicação nº 007/2017, do Vereador Adriano Horbach, indicando ao Poder Executivo Municipal, para que reavalie as faixas amarelas na Rua General Daltro Filho e no Centro do Município. Indicação nº 008/2017, do Vereador Adriano Horbach, indicando ao Poder Executivo Municipal, para que coloque placas de estacionamento para acessibilidade, nas quatro agências bancárias do nosso Município. Indicação nº 009/2017, do Vereador Paulo Germano Koste, indicando ao Poder Executivo Municipal, para que providencie abertura da Rua Clemente, no trecho compreendido entre a Rua Anselmo e a Rua João Spies, e se possível, que seja realizado o calçamento do referido trecho, pois o local é íngreme. EXPEDIENTE EXTERNO: Convite do Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Roca Sales, através do Presidente Gilmar Bernstein, para participar da Assembleia Geral Ordinária, que irá realizar-se no dia 22 de fevereiro de 2017, com início às 14 horas e tendo por local o Salão Paroquial da Comunidade Católica de Roca Sales. Convite, do Chefe de Escritório da ASCAR/EMATER-RS, Sr. Deoclesio Piccoli, e da Presidente da União Roca-Salense de Clube de Mães (URCM), Sra. Helena Zeneide Barzotto, em parceria com a Administração Municipal e Centro de Referência em Assistência Social (CRAS), para participar do evento alusivo ao Dia da Mulher a ser realizado no dia 11 de março de 2017, a partir das 09 horas, no Salão Comunitário Nossa Senhora do Rosário da Linha Arroio Augusta Baixa, Roca Sales. Concluída a leitura dos expedientes, o Presidente consultou o Plenário para ver da possibilidade de apreciar e votar, de forma imediata, o Projeto de Lei que foi protocolado na Sessão, considerando o conteúdo do mesmo, que indica urgência na apreciação da matéria. O Plenário, por unanimidade, decidiu de acatar a proposta da Presidência da Casa. Assim, o Presidente apresentou o Projeto de Lei, para apreciação e votação. Projeto de Lei nº 013/2017, que altera a Lei Municipal nº 022/98, que institui o Fundo de Assistência Social do Município de Roca Sales. Na apreciação do Projeto, o Vereador Paulo Germano Koste se manifestou observando que o Poder Executivo não juntou ao Projeto de Lei, o documento através do qual o Banco do Brasil exigiu a alteração da legislação municipal, indicando que a movimentação financeira das contas bancárias é de competência do Chefe do Executivo, juntamente com o Tesoureiro. Disse que a juntada do documento é importante para comprovar os fatos alegados. Depois de devidamente apreciado, foi votado e aprovado, por unanimidade. Dando prosseguimento, o Presidente consultou o Plenário para ver da possibilidade de apreciar e votar, de forma imediata, o Requerimento que foi protocolado na Sessão, considerando o seu conteúdo, que não demonstra complexidade na sua apreciação. O Plenário concordou com a proposta. Requerimento nº 007/2017, do Vereador Paulo Germano Koste. O Presidente submeteu o Requerimento para a apreciação e votação, restando aprovado, por unanimidade. A seguir, o Presidente determinou a leitura das Indicações. Indicação nº 007/2017, do Vereador Adriano Horbach. Indicação nº 008/2017, do Vereador Adriano Horbach. Indicação nº 009/2017, do Vereador Paulo Germano Koste. Concluída a leitura das Indicações, o Presidente ressalvou que existem baixados nas Comissões, Projetos de Leis do ano de 2016, lembrando que os colegas devem iniciar, de forma imediata, a análise de todos os Projetos que se encontram baixados, uma vez que, em alguns casos, a matéria é extremamente complexa. Relembrou, ainda, que as indicações e os requerimentos devem ser protocolados até às 11:30 horas da sexta-feira que antecede a Sessão da Câmara. Lembrou, também, que a inscrição do Vereador para falar em explicações pessoais, deverá acontecer até às 11:30 horas do dia da Sessão. Dando seguimento, atendendo solicitação, o Presidente convidou a Secretária Municipal da Saúde, Sra. Cleonice M. Vargas da Silva e o Secretário Municipal da Fazenda, Sr. Laury Dentee, para apresentar o Relatório de Gestão Municipal da Saúde, referente ao Terceiro Quadrimestre de 2016, sendo que, de forma antecipada, já tinha sido entregue aos Vereadores um relatório com os indicadores e, ao Presidente, uma cópia completa da prestação de contas, inclusive com extratos bancários. Os Secretários apresentaram os números, de forma sucinta, informando que o relatório está disponibilizado na Secretaria da Fazenda do Município. Concluída a exposição do relatório, os Secretários esclareceram todas as dúvidas levantadas pelos Srs. Vereadores. O Presidente agradeceu a apresentação do relatório pelos Secretários Municipais. A seguir, o Presidente convidou o Prefeito Municipal, Sr. Amilton Fontana, para manifestar-se. O Sr. Prefeito Municipal fez um breve relato do trabalho desenvolvido durante a visita que fez a Ministérios e Secretarias Federais, Gabinetes de Deputados e Senadores, na última semana, quando viajou a Brasília. Disse que os contatos foram bastante produtivos, o que trará, possivelmente, bons resultados para toda Comunidade Roca-Salense. Ao final, o Sr. Prefeito esclareceu algumas dúvidas levantadas pelos Senhores Vereadores, dizendo que os Vereadores poderão se dirigir diretamente aos Secretários Municipais, formulando os seus pedidos de providências a serem tomadas na área de prestação de serviços, não vendo, assim, necessidade de formular as tradicionais indicações nas Sessões da Câmara. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O Vereador Paulo Germano Koste saudou os presentes, cumprimento o Sr. Prefeito Municipal presente na Sessão, e deu boas vindas a nova secretária. Aduziu que as indicações que elaborou na Sessão anterior já estão sendo cumpridas. Pediu que a sua indicação de nº 009/17 seja observada pelo Executivo, uma vez que vem a favorecer muito a mobilidade urbana. O Presidente lembrou que teve início o ano letivo, a nível de Município, no dia 13 de fevereiro de 2017, saudando a Secretaria Municipal da Educação. Observou a importância dos professores na educação das crianças. Por outro lado, destacou a necessidade de mobilização no sentido de evitar que se instale pedágios em excesso na BR-386, pois representará um alto custo para as pessoas que utilizam a referida BR. Observou, ainda, que para os usuários da nossa região, que se utilizarem da BR-386 até Porto Alegre, pagarão dois pedágios, se efetivada a proposta do Governo Federal. Ao final, agradeceu a presença de todos, convidando a comunidade em geral, para participar da próxima Sessão, dia 20 de fevereiro de 2017, no mesmo horário. Nada mais havendo a se tratar, em nome de Deus, declarou encerrada a Sessão. Sala das Sessões, 13 de fevereiro de 2017.
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